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	تقسيم مقابل را انجام دهيد. 
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	با استفاده از اتحادها ، حاصل عبارات زير را بدست آوريد. 
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	عبارات زير را ترجمه كنيد.
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	حاصل عبارتهاي زير را بدست آوريد. 
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	اگر 
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 ونقاط  B , A روي محور 
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 باشند، مقدار m را بدست آوريد. 
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	اگر 
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 باشند، مقدار عبارت زير را تعيين كنيد.
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	اگر 
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 دو نقطة وسط در صفحه باشند، 
الف: طول پاره خط AB را بدست آوريد. 

ب: معادلة خط AB را تعيين كنيد. 

ج: فاصلة نقطة (0و3)M از خط AB چقدر است؟
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	در عبارتهاي راديكالي زير: 
الف: مخرج عبارت مقابل را گويا كنيد.                                                        
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ب: عبارت مقابل را ساده كنيد.                                            
[image: image14.wmf]160

6

90

20

4

-

+


	1

1

	9
	اگر 
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 زاويه اي در ربع اول باشد، مطلوبست محاسبة ساير نسبت هاي مثلثاتي 
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	عبارت زير را بر حسب 
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 بنوسيد. 
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	درستي تساويهاي زير را نشان دهيد. 
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	راس و محور تقارن سهمي 
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 را بدست آورده و سپس آنرا رسم كنيد. 
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	معادله هاي زير را حل كنيد. 
(روش مربع كامل كردن)
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	14
	مجموع سه عدد صحيح متوالي 24 است.آن عدد را بيابيد. 
	1

	15
	نامعادلة زير را حل كنيد و مجموعه جواب را روي محور اعداد حقيقي نشان دهيد. 
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موفق و پيروز باشيد. 
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